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Intone , t é di classe d ah-altiequm-dn.la
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Si tralta di una equaaione a variabilis porabili .
Se poniamo

At =D t = - l man acaltabile

bn (Ht ) =D At = r t -0 ⇒ y=0 acc .

olteniamo che

Y = 0 corn ✗ >
O

e

y = 0 can ✗ < 0

some integral
' particulars .

Al contarini t= -1
,

ossia y = - ✗ man e- accetta bile
,
peechi in corri

spoxdenze si annulk l 'argonaut del logaritmo .

Se
,
Ora
,
separiamo le variabilis abbiamo
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"
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c) Intine , per quant rig vande l
'

integrate particles pas,

sank peril Ponto Pao)
,

e- immediate verifier
che si tata della seiniaelta

y = 0 can ✗ 20

④ bn (✗ + y + 2) +
sinh (ya)=0

Se poniamo f- Cay , 2) = th ( ✗+y + 2) + sinhlyz )
e- immediate verifier che f e (A) dove

A = { lay , 2) c- Rs : ✗ tyttn > 04 . PEA

lnoltre

f- (D) = f- 10,0
,
1) = but + sinh 0=0



fz = ¥+2m + 9 cosh 42)
,
fz 190,11=1-+0

Quin di le ipotesi del Tezeno di Dini sono Tutto vers

ficate e l
'
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-1=0 e-

univocamenteu-sdubilerispelt.azin un inform di D
.

Delta a = guy)
la funaione implicitament definite

da fix, y, 21--0,
il pduiomio di Taylor cercato e-

Palsy; 190) ) = of 190) + [9×1901×+9,19019] +

+ I[ 9*1907×2+28,1901 ✗y + gym)yY
he derive-6 sono been definite perchi gec? del
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, per definition, go, 01=1



Perle derivatqdafcx, y , glad)=O , derivando nispelto
a ✗ e y ,
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- + ( gtygy )
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da cui olteniamo sostituendo ✗ =p y=0, g =L
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= - l
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.
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Pertantocomdudiamoche
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I
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Poiché K e- on compalto e f e- continua so K
,

il massimo ed ilmuimioassdutoesistohosianamate.seconsideramo i ponti intern ' di K , della CN
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Riche' l - § ,
0) apparition alla frontier di K

,
evitia

.

Mo di appliance la CS e studiamo dialtamente

it compartment so 0K .
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, ulz ul, dove

he :/
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y=o
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la : /
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te [0,2]
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,
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o] e
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Mz = gz 107=0

Mz = gz (2) = hn 5 > 0
.

mfuie
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=
bn ( ✗2+4 (1-4×2) + ✗ +D= th (5 + ✗ - 15×7=9,4)
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5 + ✗ - 15×2

Qumidi
gz e- crescent in [-1-2,0] e
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Ms = gz 10) = th 5

Dal confront fnaivalorihoveti, conclude
-
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che mass = he & , Mass = hrs



Si pui , in effelti, risdverepiu-zapidamente.tn/-aHi,poiche-hH1--lnH)e-funaionecrescent del suo
argo .

mento
,

e- sufficient studiare ha
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'
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.
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h
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?
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+¥
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Quindi le luxe di lived di h sono cizconterenze
Centrale in (-1-2,0) . Dengue, il ponto di minimis
di h e- necessariamente C- § ,

0) , mental Punto
di Massimo di h e- ( 2,0) ,

ossia il ponto di k

piñlontano da (-1-2,0) .


